
A B C Ⅾ 無回答 A&B C&D

R4 61.0 37.3 1.7 0.0 0.0 98.3 1.7

R5 72.5 26.1 1.4 0.0 0.0 98.6 1.4

R6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 61.9 38.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 76.9 15.4 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R5 81.8 13.6 4.5 0.0 0.0 95.5 4.5

R6 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 52.0 48.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 61.0 39.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 76.8 23.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 59.5 38.1 2.4 0.0 0.0 97.6 2.4

R4 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 80.8 19.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 65.4 30.8 3.8 0.0 0.0 96.2 3.8

R4 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 63.3 33.3 3.3 0.0 0.0 96.7 3.3

R4 56.0 44.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4

R5 82.6 17.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 69.0 31.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4

R5 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4

R5 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 56.7 43.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4

R5 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 54.2 44.1 0.0 0.0 1.7 100.0 0.0

R5 79.7 17.4 2.9 0.0 0.0 97.1 2.9

R6 60.7 39.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 84.6 11.5 3.8 0.0 0.0 96.2 3.8

R6 65.4 34.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 40.0 56.0 0.0 0.0 4.0 100.0 0.0

R5 71.4 23.8 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R6 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1
校舎内外の環境が整い、子どもが安

全に活動できる学校である。

全体

小学部

令和６年度　学校評価　保護者アンケート（3年分比較）

Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…どちらかといえばそう思わない　Ｄ…そう思わない

No. 評価項目 学部 年度
割合（％）

回答比率

（無回答を除く）

中学部

高等部

4

子どもの交通ルールやマナーなど意

識の向上に取り組んだ活動がされて

いる。

全体

小学部

2
子どもが興味･関心の持てる授業が

実施されている。

全体

小学部

中学部

中学部

高等部

高等部

回答数　R4…５９　R５…６９　R６…８４

3
個別指導計画は、適正に（目標設

定、実施、評価が）行われている。

全体

小学部

中学部

高等部



A B C Ⅾ 無回答 A&B C&D

Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…どちらかといえばそう思わない　Ｄ…そう思わない

No. 評価項目 学部 年度
割合（％）

回答比率

（無回答を除く）

R4 69.5 28.8 1.7 0.0 0.0 98.3 1.7

R5 69.6 27.5 1.4 0.0 1.4 98.5 1.5

R6 59.5 39.3 0.0 1.2 0.0 98.8 1.2

R4 76.2 19.0 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R5 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 73.1 23.1 0.0 3.8 0.0 96.2 3.8

R4 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 59.1 36.4 0.0 0.0 4.5 100.0 0.0

R6 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 68.0 32.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 71.4 23.8 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R6 53.6 46.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 57.6 42.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 79.7 20.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 43.3 56.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 53.6 46.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 57.6 39.0 3.4 0.0 0.0 96.6 3.4

R5 68.1 29.0 1.4 1.4 0.0 97.1 2.9

R6 47.6 51.2 1.2 0.0 0.0 98.8 1.2

R4 71.4 23.8 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R5 69.2 23.1 3.8 3.8 0.0 92.3 7.7

R6 65.4 34.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R5 68.2 31.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 36.7 63.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 44.0 56.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 42.9 53.6 3.6 0.0 0.0 96.4 3.6

R4 74.6 25.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.2 15.9 2.9 0.0 0.0 97.1 2.9

R6 54.8 40.5 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R4 76.2 23.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 80.8 11.5 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R6 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R4 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 50.0 46.7 3.3 0.0 0.0 96.7 3.3

R4 76.0 24.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 53.6 42.9 3.6 0.0 0.0 96.4 3.6

6
子どもの健康と安全に配慮した指導

がされている。

全体

小学部

5

子どもの進路についての情報が、進

路だより、進路説明会などを通して

提供されている。

全体

小学部

中学部

中学部

高等部

高等部

8
困ったことがあったら学校に相談で

きる体制がとられている。

全体

小学部

7
子どもの実態に応じた専門的な指導

がされている。

全体

小学部

中学部

中学部

高等部

高等部



A B C Ⅾ 無回答 A&B C&D

Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…どちらかといえばそう思わない　Ｄ…そう思わない

No. 評価項目 学部 年度
割合（％）

回答比率

（無回答を除く）

R4 55.9 40.7 1.7 1.7 0.0 96.6 3.4

R5 73.9 21.7 4.3 0.0 0.0 95.7 4.3

R6 47.6 48.8 2.4 1.2 0.0 96.4 3.6

R4 47.6 47.6 0.0 4.8 0.0 95.2 4.8

R5 65.4 34.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R5 81.8 13.6 4.5 0.0 0.0 95.5 4.5

R6 36.7 53.3 6.7 3.3 0.0 90.0 10.0

R4 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 76.2 14.3 9.5 0.0 0.0 90.5 9.5

R6 46.4 53.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 62.7 37.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 73.9 24.6 1.4 0.0 0.0 98.6 1.4

R6 56.0 42.9 0.0 1.2 0.0 98.8 1.2

R4 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 73.1 26.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R6 40.0 56.7 0.0 3.3 0.0 96.7 3.3

R4 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 81.0 14.3 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R6 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R4 42.4 44.1 10.2 1.7 1.7 87.9 12.1

R5 53.6 36.2 10.1 0.0 0.0 89.9 10.1

R6 31.0 54.8 11.9 2.4 0.0 85.7 14.3

R4 42.9 47.6 9.5 0.0 0.0 90.5 9.5

R5 42.3 53.8 3.8 0.0 0.0 96.2 3.8

R6 42.3 46.2 11.5 0.0 0.0 88.5 11.5

R4 53.8 23.1 15.4 7.7 0.0 76.9 23.1

R5 54.5 31.8 13.6 0.0 0.0 86.4 13.6

R6 30.0 53.3 13.3 3.3 0.0 83.3 16.7

R4 36.0 52.0 8.0 0.0 4.0 91.7 8.3

R5 66.7 19.0 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3

R6 21.4 64.3 10.7 3.6 0.0 85.7 14.3

R4 52.5 45.8 1.7 0.0 0.0 98.3 1.7

R5 59.4 33.3 7.2 0.0 0.0 92.8 7.2

R6 31.0 60.7 7.1 1.2 0.0 91.7 8.3

R4 52.4 42.9 4.8 0.0 0.0 95.2 4.8

R5 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7

R6 34.6 53.8 7.7 3.8 0.0 88.5 11.5

R4 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 63.6 31.8 4.5 0.0 0.0 95.5 4.5

R6 30.0 63.3 6.7 0.0 0.0 93.3 6.7

R4 44.0 56.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

R5 71.4 19.0 9.5 0.0 0.0 90.5 9.5

R6 28.6 64.3 7.1 0.0 0.0 92.9 7.1

10
子どもの人権に配慮した指導がされ

ている。

全体

小学部

9
子どもの指導に関する教師間の引き

継ぎが十分にできている。

全体

小学部

中学部

中学部

高等部

高等部

12

新型コロナ、インフルエンザなどの

感染防止対策は、きちんとなされて

いる。

全体

小学部

11

交流学習等を通じて、本校の児童生

徒についての地域の理解が広まって

いる。

全体

小学部

中学部

中学部

高等部

高等部


